

160055 - 如果当地没有穆斯林穷人，如何分发献祭的肉？

the question

我是公派的留学生，我想献祭，我也知道献祭的肉应该分为三分，家人享用三分之一，赠送三分之一，给穷人施舍三分之一；在我学习的城市里没有贫穷的穆斯林，这里的穆斯林居民说他们把献祭的肉的三分之一施舍给当地的伊斯兰中心；这种做法是正确的吗？或者还有我可以做到的其它的解决方案吗？请你不吝赐教，愿真主回赐你们。

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

第一：

一部分圣门弟子（愿主喜悦之）主张把献祭的肉分成三份，此事非常宽松，大有余地，重要的是必须要让穷人和有需要的人获得献祭的一些肉。

伊本·欧麦尔（愿主喜悦之）说：“献祭的肉和礼物应该分成三份：三分之一归你的家人，三分之一归你，三分之一归穷人。”

伊本·麦斯欧德（愿主喜悦之）也有类似的传述。

第二：

如果献祭者用献祭的肉招待一个穆斯林贫民，然后可以把它施舍给非穆斯林。

伊本·古达麦（愿主怜悯之）说：“可以用献祭的肉招待异教徒，这是哈桑、艾布·扫尔和意见派的主张，因为它是自愿的施舍；也可以用它招待顺民和俘虏，像其他的自愿的施舍一样；至于必须的施舍，则不能把它交给异教徒，与天课和破坏誓言的罚赎一样。”《穆额尼》(11 / 109)。

根据这一点，如果你宰了献祭的牲畜，可以寻找一个贫穷的穆斯林，给他一点献祭的肉；至于剩下的肉，可以自己食用、贮存、赠送和施舍，即使施舍给非穆斯林，也是可以的，希望联络他的心，对伊斯兰教产生好感。

如果你不知道谁是穷人，当地的伊斯兰中心为你寻找穷人，把献祭的肉交给他们，那么，伊斯兰中心可以分发献祭的肉。

真主至知！